



## **Двое действующих сотрудников полиции подозреваются в превышении должностных полномочий и вымогательстве**

Сысертским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области в отношении двух действующих оперуполномоченных уголовного розыска отдела полиции №11 УМВД России по городу Екатеринбургу - 27-летнего капитана полиции и 34-летнего старшего лейтенанта полиции, возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением оружия или специальных средств). Наказание за совершение наиболее тяжкого из данных преступлений предусмотрено уголовным законодательством в виде лишения свободы на срок до 10 лет. По версии следствия, в конце мая 2013 года указанным полицейским поступила оперативная информация о том, что члены одной семьи, проживающей в частном доме в городе Арамили, якобы торгуют наркотическим средством - героином. Как полагает следствие, о поступившей оперативной информации полицейские своему непосредственному руководству не сообщили и стали самостоятельно и негласно, без регистрации в установленном порядке соответствующего сообщения о преступлении и составления каких-либо процессуальных документов, проводить оперативно-разыскные мероприятия. При проведении проверки указанного частного жилого дома их закупщику наркотики проданы не были. В связи с чем полицейские, по версии следствия, приготовили небольшой пакет с неустановленным веществом, после чего, используя табельное оружие и свои служебные удостоверения, днем 31 мая 2013 года ворвались в указанный дом и, подбросив указанный пакет с веществом неустановленного происхождения, надели на супругов (молодого человека и девушку) наручники, вывели их из дома, усадили в две разные автомашины и повезли в центр города Арамили. Затем, в период удержания потерпевших, молодому человеку от полицейских поступило требование о передаче им 500 тысяч рублей за решение вопроса о непривлечении к уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков. В процессе осуществления молодым человеком звонков своим близким в целях отыскания требуемой денежной суммы, родственники сумели сообщить об этом сотрудникам правоохранительных органов. Впоследствии силами оперативников ОРЧ управления собственной безопасности и ГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области, указанные две автомашины были установлены, а подозреваемые - задержаны. В настоящее время следователями Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками управления собственной безопасности областного главка полиции продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Признаны в качестве потерпевших и допрошены супруги, которых, как полагает следствие, полицейские вывозили на своих автомашинах, допрашиваются свидетели. Также назначено химическое исследование с целью установления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

вещества, которое, по версии следствия, было подброшено полицейскими в указанный частный дом. В отношении задержанных в процессуальном порядке подозреваемых решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу. Также в ближайшее время следователем планируется предъявление задержанным обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830841>